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Potatrice ad Asta alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il p libretto.
AKyMyslaTOpHa HOMMLA C NPbT

YMBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasate MalwmMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.
Akumulatorska teleskopska pila

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorova tyéova vyvétvovaci pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.
Baeskaeringsmaskine med batteriforsynet stang

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
m Batteriebetriebener Hoch-Entaster

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
KAadgutiipt pratapiag TNAEOKOTIKO

OAHTIEZ XPHZNX

MPOZOXH: Tptv XPNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Battery powered pole-mounted pruner

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Podadora alimentada por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitega varrega oksakaarid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tihelep antud
E Akkukayttéinen pystykarsintasaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Perche élagueuse a batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Obrezivaé za rad na visini, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Rudra szerelt akkumulatoros gallyazék
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatoriné teleskopiné auks$tapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant enginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.

Masta zargriezis ar baro$anu no akumulatora
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ Pemauy Ha WunKa co HanojyBate Ha 6atepuja
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Batteridrevet sag med forlengelse
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Beskjeeringsmaskin og hekksakser multiverktoy batteridrevet
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Okrzesywarka akumulatorowa z wysiegnikiem
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcije.
Podadora com Haste alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUGOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Motoferastrau cu tija pentru elagaj alimentat cu baterie

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
CeKaTtop Ha wWTaHre ¢ 6aTtapeiHbIM NMTaHueM

PYKOBOZACTBO MO 3KCMJIYATALNK

BHUMAHMUE: npepe Yem nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

PYHOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.
@ Akumulatorova tyéova vyvetvovacia pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulatorska zaga za obvejevanje z drogom
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Akumulatorska teleskopska testera
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna Hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli Cubuklu Budama Makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................ccccooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccccceeiiiniennennnee.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pOuZivani ............c......
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadppaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  ....oeneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original .............c..co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccvveenennnne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&4NNGOS  ........ccccveeveereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceueu.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeveiiienncninnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZAOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugado do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneenneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevviceeniiccncnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccevveeevenne.
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[1] DATI TECNICI MP 20 Li A MP20LiS
[2] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/d.c. 20 20
Tensione e frequenza di alimentazione
8] | NOMINAL V/d.c. 18 18
[4] |Velocita massima della catena m/s 5 5
(5] sr_equenza massima di rotazione del man- min- 2500 2500
rino
[6] |Lunghezza ditaglio cm 20 20
[7]1 |Spessore catena mm 1,3 1,3
[8] |Denti/passo del pignone catena 33/3/8” 33/3/8”
[9] |Capacita del serbatoio dell'olio ml 115 115
[10] |Peso senza dispositivo di taglio e imbracatura kg 3,3 3,2
[11] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 73,4 73,4
[12] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[13] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85,4 85,4
[12] |Incertezza di misura dB(A) 1,02 1,02
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87 87
[15] |Livello di vibrazioni
[16] - Impugnatura anteriore m/s? 1,10 1,10
[17] - Impugnatura posteriore m/s? 1,14 1,14
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
) BT20Li2.0A BT20Li2.0S
[19] | Gruppo batteria, mod. BT20Li40A | BT20Li408S
CG20Li CG 20 Li
[20] |Carica batteria CGD 20 Li CGD 20 Li
CGW 20 Li CGW 20 Li
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.
b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,

durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere

l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.

[21] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 13.3)

[22] [23] [24]
PASSO BARRA CATENA
[25] [26] [27] [28] (28]
Pollici Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 87/20,32 0.50"/1.3mm 080SDEA 91P033X




BG TEXHWYECKU AAHHU

1 YecToTa Ha
HOMMHAJ'IHO HanpemeHu1e 1 YecToTa Ha
3axpaHBaHe
MaKc1maHa CKOpoCT Ha Bepurata
MakcumanHa 4ecToTa Ha BbpTeHe Ha WnuHaena
[ObmknHa Ha cpAsBaHe
[Je6envHa Ha Bepurata
3b6UM / CTBNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peaepBoapa Ha MacsioTo
Terno (6e3 akymynatop, 6e3 WnHa v Bepura)
M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
WamepsatenHa rpelka
HWBO Ha M3MepeHa aKyCTHYHa MOLHOCT
[apaHTHpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOWHOCT
HwBo Ha B1Gpaummn
- MpeaHa pbroxsaTHa
- 3agHa pbHoOXBaTKa
MPUHALNEHHOCTM MO 3AABKA
B0k Ha akymynatopa, Mog.
3apempaHe Ha akymynatopa
TABJ/IMLA 3A NMPABUIHA HOMBUMHALIMA HA
LUWMHA VI BEPWIA (M. 15.3)

Manun / mm
[Awbmiuna: Manum / cm
LLprmHa Ha wneba:Manumu / mm

a) JAEEHE){{KA neknapmpanara oblwa CTOMHOCT Ha

p ce KbM
cmnnap‘rmmpan METO} Ha U3MUTBaHE U MOMeE
/ia ce 1310/138a 3a paBeHe Ha CpaBHeHMe
ME/Y €AMH 1 APy UHCTPYMeHT. ObijaTa
CTOWHOCT Ha BUGPALMM MOXE /1A Ce M3N0N3Ba U
3a Npe/BapuTe/IHa OLIGHKA Ha 3NaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHWE: nagasaHeTo Ha BUGpauum npu

peanHoTo U3nonssaHe Ha UHCTPyMeHTa MOXe
Aa 6bjie pasnnyHa oT obluata AeKnapupana
CTO;iHGCT,E 3aBUCUMMOCT OT HAYUHWUTE Ha
n3nonspaHe Ha MHCTpyMeHTa. Mopaam Tosa

€ HeOBXOAMMO N0 BpeMe Ha paboTa Aa ce
B3EMAT CAIeHUTE NPEANasHN MEPKM LienaLmM

0 Ha pa: HoceTe p

110 BPEMe Ha M3M0N3BAHETO, OrpaHnyeTe
BPEMeHarTa Ha U3M0/13BaHe Ha MallMHaTa u
HaManeTe BpemMeHara, Npea KOUTO Ce bPHM
HaTUCHaT /I0CTa 3a YPaB/IEHUE Ha YCKOPUTENA.

CER G

[10]

BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon i frekvencija napajanja
NAZIVNI napon i frekvencija napajanja
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
DuZina reza

Debljina lanca

Zupci / korak gonjenog zup€anika lanca
Kapacitet spremnika za ulje

Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

Izmjereni nivo zvuénog pritiska

Mijerna nesigurnost

Izmjereni nivo zvucne snage

Zajaméeni nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

- Prednji rukohvat

- Zadnji rukohvat

DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.

Punjac baterije

TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK

(o]
VODILICA LANCA
LANAC

In¢/mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zlijeba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA ukupna prijavijena vrijednost

vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti i
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarne

upotrebe alatke moze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti

slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:

koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drZi pritisnuta poluga
komande gasa.

Cs- TECHNICKE PARAMETRY
pe

paj
laximalni rychlost fetézu
laximalni frekvence otacenl vietena
Rezna délka
Tloustka fetézu
Zuby / roztec fetézky
Kapacita olejové nadrze
Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici listy
afetézu)
Naméfena troven akustického tlaku
Nepfesnost méfeni
Namérena troven akustického vykonu
Zaruena uroven akustického vykonu
Uroven vibraci
- Predni rukojet
- Zadni rukojet,
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova Jednotka mod.
Nabijecka akumul

=S

TABULKA PRO P AVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC .

YODICI LISTA

RETEZ

Palce /mm

Délka: Palce /cm
&Il’léa drazky: Palce / mm

a) F OZNAMKA: prohlasena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zkuSebni metody a Ize ji pouZit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miize byt pouZzita také pfi pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skutecném pouziti

nastroje mize byt odlisna od deklarované
celkové hodnoty v zavislosti na rezimech,
ve kterych se dany ndstroj pouZiva. Proto je
tfreba béhem prace piijmout nize uvedena
bezpeénostni opatfeni, jejichz cilem je
ochrénit operatora: béhem bézného pouziti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouZiti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlacena ovladaci paka plynu.




DA - TEKNISKE DATA

MAKS. forsyningsspaending og -frekvens
NOMINEL forsyningsspaending og -frekvens
Maksimal keedehastighed

Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
Klippeleengde

Keedens tykkelse

Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og kaede)
Malt lydtryksniveau

Usikkerhed ved malingen

Malt lydeffektniveau

Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau

- Forreste handtag

- Bagerste handtag

TILBEH@R

Batterienhed, mod.

Batterioplader

TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVAERD OG K/DE (Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND

SVAERD

KAEDE

Tommer / mm

Leengde: Tommer / cm

Sporbredde: Tommer / mm

8] ode
a) BEMARK: den samlede erkleerede veerdi af

vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afprovning og kan bruges til

at foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede vaerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nadvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begraens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes indtrykket.

DE - TECHNISCHE DATEN
Netzspannung und -frequenz /
Stromaufnahme MAX
Netzspannung und -frequenz /
Stromaufnahme NOMINAL
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl
Schnittlange
Dicke der Kette
Zahne /Teilung des Kettenrads
Fassungsvermogen Oltanl
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit
Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel
- Vorderer Handgriff
- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat
TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)

EDLANGE

KETTE

Zoll

Lange: Zoll/ cm
Nutbreite: Zoll/ mm

Code
a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der

Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.

Der Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann
sich je nach den Einsatzarten des Werkzeugs
vom erklarten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wéahrend der
Arbeit die folgenden SicherheitsmaBnahmen
zu ergreifen, um den Bediener zu schiitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

b) NPOEIAON

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

;(wn Kal guxvoTIa rpotpogoaia: MET.
ao” KatL guxvotnta tpopoooaiag

ONOMASTRf e TPo®

Méyiom taxumra mg aAvoidag
Mgylotn cuxvoTTa MEPITPOPNG TOU TOOK
MniKkog Ko
Mdxog aluoidag
AdvTia/ ripa viey aAvaidag
XwpntikoTTa ToU So)EioU Aadiol
deo%(xmpiq Hratapia, Xwpig urdpa Kat
aAvoida
MeTpnuevn 0TABUN AKOUOTIKNG Ttigong
ABeBaidmTa PETpnong

£TPNHEVN OTABUN AKOUOTIKNG LoXU0G
ZTABHN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXUOG
Eninedo kpadaopwv
- EUrpog xetpoAapr
-Miow éalﬁ?o apr.
MPOAIPETIKA A=EZOYAP
Mnatapia, povt.

A A T S

O ZYNAYAZMO THX
MMAPAZ KAI THZ AAYZIAAZ (Keg. 15.3)
BHMA
NAMA
ANYZIAA
‘Ivtoeg/ mm

Mnkog: ‘lvtoeg / mm
IMAdtog avAaka: vtoeg / mm

28£ Kwdikog
a) 2HMEIQZH: n uvoAin dnAwpévn Ty Twv

KpadaopwV €xel HeTpnOel pe Baon uia
TIPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat prtopet
va xpnotgorownBei yia va yivet eva X
uaguymvo UETAE £VOG EPYaAEioU Kal evg
AoV, H GUVOAIKT TN TWV KPadaopwv
uropei ertiong va xpnmuonon]egl yia a
TIDOKATAPKTIKT| EKTIUNGT) TNG EKBEANG.
C?IHZH: 1) EKTIOMTIN Kpaéuoilrt]bv
KQTa TV TIPAYUATIKT) XPrjon Tou epyaieiov
uropel va gtval S1adOpETIKN amd Tn
GUVOAIKT) SNAwpEVN TN avaAoya Le Tov
TPATO XProng Tou epyaAeiov. QoTo00 eivat
avaykaio, katd Tn SlapKela Tng epyasiag, va
vloBeTroeTe Ta akdAouBa PETPa aodaAeiag
YLQ VA TIPOCTATEYETE TO XEIPLOTY|: POPEDTE
YAVTIa KaTd TN XOTjon, TEPLOPIaTE TO XPOVO
XP1)ONG TOU UNXQVNUATOG KAl PEWOTE TO
XPOVO TIOU KATIETAL TIATNHEVOG O HOYAGG
EVTOAN|G YKaCIo0.

EN - TECHNICAL DATA

Power supply frequency and voltage MAX
Power supply frequency and voltage
NOMINAL

Maximum chain speed

Maximum rotational frequency of the spindle
Cutting length

Chain gauge

Chain pinion teeth / pitch

Qil tank capacity

Weight (without battery, bar and chain)
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure

Measuered sound power level
Guaranteed sound power level

Vibration level

Front handle

Rear handle

ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
Battery pack, model

Battery charger

CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
PITCH

BAR

CHAIN

Inches

Length: Inches / cm

Groove width: Inches / mm

8]
a) NOTE: the declared total vibration value was

measured using a normalised test method
and can be used to conduct comparisons
between one tool and another. The total
vibration value can also be used for a
preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
trigger lever is pressed.

@O =
L=t

e = I R N L =)

ES - DATOS TECNICOS .
Tension y frecuencia de alimentacion MAX
Tensio'n&/ frecuencia de alimentacion
NOMINAL

Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del mandril
Longitud de corte

Grosor cadena

Dientes / paso del pifion cadena
Capacidad del depdsito de aceite

Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
Nivel de presion acustica medido
Incertidumbre de medida

Nivel de potencia acustica medido
Nivel de potencia acustica garantizado
Nivel de vibraciones

- Empufadura anterior

- EmEuﬁadura posterior

ACCESORIOS POR ENCARGO

Grupo de la bateria, mod.

Caﬁador de la bateria

TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA
Cap. 15.3)

BARRA

CADENA

Pulgadas/mm

Lon%ilud: Pulgadas/cm
Anchura ranura: Pulgadas/mm
Cédigo

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado de
prueba y puede utilizarse para realizar una
comparacion entre una maquinay otra . El
valor total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el

uso efectivo del aparato puede ser diferente
al valor total declarado segun los modos

en los que se utiliza la herramienta. Por

ello, durante la actividad se deben poner en
préctica las siguientes medidas de seguridad
para el usuario: usar guantes, limitar el
tiempo de uso de la maquina, asi como

el tiempo que se mantiene presionada la
palanca de mando del acelerador.
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ET - TEHNILISED ANDMED
Pinge ja toitesagedus/ MAKS.
Pinge ja toitesagedus/ NOMINAALNE.
Keti maksimaalne Kiirus
Vélli maksimaalne pdérlemissagedus
Loikepikkus
Keti labimoot
Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht
Kaal ilma aku, lati ja ketita
Maodetud helirohutase
Ma&Gteméédramatus
Maodetud miravoimsuse tase
Garanteeritud miiravoimsuse tase
Vibratsiooni tase
- Eesmine kaepide
- Tagumine kéepide
LISASEADMED TELLIMISEL
Aku, mud.
Akulaadija _
TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

AMM

LATT

KETT

Tollid / mm

Pikkus: Tollid /cm
Soone laius: Tollid / mm

28] Koo
a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase

mdddeti standardiseeritud testi kaigus, mille
abil on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tdriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kdes olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tdériista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid vdivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega téétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja liihendage
perioode, mille valtel hoitakse gaasihooba all.




FI - TEKNISET TIEDOT
Sybttdjannite ja -taajuus MAX
Syéttdjannite ja -taajuus NOMINAL
Ketjun maksiminopeus

Karan maksimipyorimistaajuus
Leikkauksen pituus

Ketjun paksuus

Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku

Oljyséilién tilavuus

Paino (ilman akkua, terdlevya ja ketjua)
Mitattu &&nenpaineen taso
Mittausepavarmuus

Mitattu &anitehotaso

Taattu aanitehotaso

Térinataso

- Etukahva

- Takakahva .
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikko, malli

Akkulaturi .

TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU

TERALEVY

KETJU

Tuumat/ mm

Pituus: Tuumat / cm

Uran leveys: Tuumat/ mm

oodi
a) HUOMAUTUS térinan kokonaisarvo on mitattu

kayttamélla normalisoitua testimenetelmaa
ja sita voidaan kayttaa verrattaessa tyokaluja
kesken&én. Tarinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttad myos kun tehdaén altistumista
koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tydvalineen

todellisen kdyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kéyttotavasta
riippuen. Taman vuoksi
soveltaa seuraavia k:
turvatoimenpiteitd: kay!
aikana, rajoittaa laitteen kéyttdaikaa ja
themaa aikoja jolloin kaasuttimen vipua
pidetaan painettuna.

TOBIRGN W=

SlXNeoE W=

SOBNDNR DN =

o=
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FR - DONNEES TECHNIQUES
Tension et fréquence d’alimentation MAX
Tension et fréquence d’alimentation
NOMINAL
Vitesse maximum de la chaine
Fréquence maximum de rotation du mandrin
Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine
Capacité du réservoir d’huile

Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

Niveau de pression acoustique mesuré
Incertitude de mesure
Niveau de puissance acoustique mesuré
Niveau de puissance acoustique garanti
Niveau de vibrations
- Poignée avant
-, Poi nee arriere
EQUIPEMENTS SUR DEMANDE
Groupe de batteries, mod.
Chargeur de batterie

ABLEAU DES COMBINAISONS

RRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET

CXIAINE (Chap. 15.3)

P
GUIDE-CHAINE
CHAINE
Pouces / mm

Longueur : Pouces / cm
Lar eurralnure Pouces /mm

a) HEMARQUE :la valeur totale déclarée des

vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée

pour comparer un outillage avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable
a l'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de 'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée en
fonction des modes d'utilisation de I'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur :
porter des gants durant ['utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

OB ND O N —
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HR - TEHNICKI PODACI

Napon i frekvencija napajanja MAKS.
Napon i frekvencija napajanja NAZIVNI
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
Duzina ko$nje

Debljina lanca

Zupci/korak lan¢anika

Zapremina spremnika ulja

Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
Izmjerena razina zvuénog tlaka

Mijerna nesigurnost

Izmjerena razina zvuéne snage
Zajaméena razina zvucne snage
Razina vibracija

- Prednja rucka

- Straznja rucka .
DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
Sklop baterije, mod.

Punja¢ baterija

TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)
KORAK

VODILICA

LANAC

in¢a/mm

Duzina: in¢a/cm
Sirina Zlijeba: inéa/mm

Sifra
a) NAPOMENA izjavljena ukupna vrijednost

vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj

uporabi alata moze se razlikovati od
izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za vrijieme
rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne
mjere namijenjene zastiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koritenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravljacke rudice gasa.

HU - MUSZAKI ADATOK

MAX hélozati fesziiltség és frekvencia
NEVLEGES haldzati fesziiltség és frekvencia
Lanc max. sebessége

A tokmany maximalis forgasi sebessége
Végaés hossza

Lanc vastagsaga

Léanc fogaskerék fogai / osztasa

Az olajtartaly kapacitasa

Suly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkiil)

Mért hangnyomasszint

Meérési bizonytalansag

Mért egyenérték(i hangnyomasszint
Garantalt zajteljesitmény szint
Vibraciészint

- Ellilsé markolat

- Hatsé markolat L
RENDELHETO KIEGESZITOK
Akkumulator-egység, tipus
Akkumulator-tolté

TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-
LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ
(15.3.fej.)

OSZTAS

VEZETOLEMEZ

LANC

Huvelyk / mm

Hosszuség: Hiivelyk / cm
Véjat szélesség: Hivelyk/ mm
Kod

a) MEGJEGYZES arezgés névleges dsszértékét

szabvényos teszt médszerrel mértik, ezért
alkalmazhat6 més szerszamokkal val
Osszehasonlitasra. A rezgés névleges
Osszértéke a kitettség elozetes értekelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés

hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktol a szerszam hasznalati
modjanak fliggvényében. Ezért a munka
alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
sz0lgéld biztonségi intézkedéseket: viselien
munkakeszty(t a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg révid
ideig tartsa nyomva a gazkart.
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LT - TECHNINIAI DUOMENYS
MAKSIMALI maitinimo jtampa ir daznis
NOMINALI maitinimo jtampa ir daznis
Grandinés maksimalus greitis
Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis
Pjovimo ilgis

Grandinés storis

Dantys / grandinés zvaigzdutés zingsnis
Alyvos bako talpa

Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

ISmatuotas garso slégio lygis
Matavimo paklaida

ISmatuotas garso galios lygis
Garantuotas garso galios lygis
Vibracijy lygis

- Priekiné rankena

- Galiné rankena

UZSAKOMI PRIEDAI

Akumuliatoriaus blokas, mod.
Akumuliatoriaus jkroviklis

LENTELE TINKAMAM STRYPO IR
GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

STRYPAS

GRANDINE

Coliai / mm

ligis: Coliai / cm

Grioveliy plotis: Coliai / mm
as

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis

buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto
bandymo metodo ir gali biti naudojamas
lyginant vieng jrankj su kitu. Bendras
vibracijy lygis gali bati naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |[SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai
nuo budy, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra bitina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu mivéti pirstines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu biina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

LV - TEHNISKIE DATI

MAKS. barosanas spriegums un frekvence
NOMINALAIS baro$anas spriegums un
frekvence

Maksimalais kédes atrums

Maksimalais patronas grie$anas atrums
Plau$anas garums

Kedes biezums

Kedes zobrata zobi/solis

Ellas tvertnes tilpums

Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
Izméritais skanas spiediena limenis
Marijuma kluda

Izméritais akustiskas jaudas limenis
Garantétais akustiskas jaudas imenis
Vibraciju limenis

- Priekséjais rokturis

- Aizmuguréjais rokturis

PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.

Akumulatoru ladétajs

SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU
EABULA (15.3nod.)

Collas / mm

Garums: Collas / cm

Rievas platums: Collas / mm
Kods

a) PIEZIME: kopgja noradita vibraciju intensitates

vértiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot

ieriéu savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo
vibraciju intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis iefices

faktiskas izmantosanas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantosanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmantos$anas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavokir.




MK - TEXHU4KU HOJJ,ATOLWI

BonTaa 1 14 Hanojysarbe MAHC
BonTama v Bug Hanojysare HOMMHAIHO
MaKcumanHa MOKHOCT Ha CUHMPOT
MakcvmanHa dpeKseHumja Ha poTaumja Ha
MOTOpOT

éﬁn)«ma Ha ceverbe

2604MHA Ha CUHLMPOT

anuy/ CTeneH Ha 3an4eHMKOT Ha CHHLMPOT
Hanauurer Ha peaepBoapot 3a Macsio
TemuHa (6e3 akymynarop, 6e3 10cT u
naHely

HVBO Ha M3MepeHa aKkyCTU4eH MPUTUCOK
OTcTanyBatbe Npu Mepere

HVBO Ha M3MepeHa aKkyCTM4YHa MOKHOCT
HVBO Ha rapaHTUpaHa aKyCTUYHa MOKHOCT
HuBo Ha BUGpaLmn
- MpepHa payka

- 3afiHa pauKa

IOMNO/IHUTE/THA ONPEMA MO U3BOP

OMNNEeT CO 6aTepma mopen

MonnHay 3a 6are R II/I
TABEJIA 3A MPABU/IHA KOMBMHALIMJA
OA JIOCTOBW U CUHLIUPU (nornasije 15.3)

CMHUMP
MHYM / MM
0/1HMHa: UHYN / CM
MPWHa Ha ¥Neb: HYM / MM

Hog
a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeHoCT 3a

BUGpaLMNTE e M3MEepEHa Co NPOGEH METOZ
3a HopMasnnsunpare 1 MoXe fia ce KOpUCTn
3a cnopea6eHa BPeAHOCT Ha efieH Ypes co
Apyr. BynHata BpeaHOCT Ha BUGpaLmmnTe
MOKE /}a Ce KOPUCTU 1 3 NPeMMUHapHa
NpOLIEHKa Ha M3/I0MEHOCTa.

b) BHUMAHME: emmncujata Ha BuGpauuuTe

npu edeKTUBHA ynoTpeGa Moe Aa ce
pa3nnKyBa of BKyNHaTa NocoueHa BpeaHOCT
Criope/ Ha4MHOT Ha yroTpe6a Ha ypesoT.
3aT0a € HeOMXOAHO BO TEKOT Ha paGoTara
[ia ce Hanpasat noseke 6e36eAHOCHN
Mepera 3a Aa ce 3alTUTh onepaTopoT:
HOCeTe 4eB/IM BO TEKOT Ha yn0Tpe6aTa,
orpaHuyeTe ro BpemeTo Ha ynotpeba

Ha MalLMHaTa 1 CKpareTe ro BpemMeTo
Kora Tpeba fja ce NpUTUCHe padkara 3a
ynpasyBatbe Co 3a6p3yBaqoT.

Spannlng en frequentie voeding M.

N{Jannlng en frequentie voeding NOMINAAL
ximale snelheid van de kemrl’g

Maximale rotatiefrequentie van de spindel

Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel

Vermo%en van het oliereservoir

1 NL - TECHNISCHEGEGEVENS
0] Gewiicl

t (zonder accu, zonder stang en

11 Gemeten niveau geluidsdruk
12] Meetonzekerhei

13]  Gemeten akoestisch vermogen
14] Gegarandeerd geluidsniveau
15]  Trillingsniveau

16] - Voorste handgree

17] - Achterste handgre

18] OP AANVRAAG EV RBARE

ACCESSOI

19 Accugroe mod

20] Batterijla

21] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE
VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)

22] STEEK

23] TANG

24] KETTING

25| Inches / mm

26] Lengte:Inches/cm

27| Breedte gleuf Inches/mm

28] Code

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde

van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trilingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen
bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelilk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om de
bediener te beschermen: handschoenen te
gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

NO - TEKNISKE DATA

Maks matespenning og -frekvens
NOMINELL matespenning og -frekvens
Maks kjedehastighet

Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
Skjeerelengde

Kjedetykkelse

Tenner / trinn fra kjedepinjong
Oljetankens kapasitet

10]  Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
11]  Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14]  Garantert lydeffektniva

15]  Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEHOR PA FORESP@RSEL

19] Batteri, modell

20] Batterilader

21] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)

BN D TP

22] TRINN
23] SVERD
24] KJEDE

25] Tommer/mm

26] Lengde: Tommer/cm

27] Bredde rille: Tommer / mm
Kode

a) MERK Oppyitt totalverdi for vibrasjonene har
blitt malt ved & bruke en normal prevemetode
og kan brukes for 8 sammenligne et redskap
med et annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv

bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt

totalverdi i henhold til maten redskapet

brukes pa. Derfor er det nedvendig, under

arbeidet, a ta i bruk folgende sikkerhetstiltak

for & beskytte operataren: ifore seg hansker

ved bruk, begrense maskinens brukstid og

korte ned pa tiden som man holder inne

akselerator kommandospaken.

PL - DANE TECHNICZNE

wapu; cie i czgstotliwos¢ zasilania MAX
Napiecie i czestotliwos¢ zasilania NOMINAL
Maksymalna predkos¢ tancucha
Maksymalna czestotliwos$¢ obrotow
wrzeciona

Dtugosc cigcia

Grubosc faricucha

Zeby / podziatka kota zgbatego taricucha
Pojemnos$¢ zbiornika oleju

Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha,

Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego

Btad pomiaru

Poziom mocy akustycznej zmierzony
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Poziom wibracji

- Uchwyt przedni

- Uchvgt t'_y{ln .

AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

Zespét akumulatora, mod

tadowarka akumulat

TABELA PRA\ WIDtOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | EANCUCHA (Rozdz. 15.3)

SKOK
PROWADNICA
tANCUCH
Cale/ mm

Dtugosé: Cale / cm
Szerokosc rowka: Cale /mm

a) UWAGA Catkowita wskazana wartos¢

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze byé
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzadzeniami. Catkowita
warto$¢ drgan moze byc rowniez stosowana
do wstepnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rézni¢ od deklarowanej wartosci tacznej,
w zaleznodci od sposobu uzytkowania
urzadzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzadzeniem podjecie
nastepujgcych srodkoéw bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, ograniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni regulacji obrotéw silnika.

1 PT - DADOS TECNICOS

2 Tensao e frequéncia de alimentagao MAX

3]  Tens&o e frequéncia de alimentagao
NOMINAL

4]  Velocidade maxima da corrente

5]  Frequéncia maxima de rotacdo do mandril

6 Comprimento de corte

7]  Espessura corrente

8]  Dentes/ distancia entre eixos do pinhdo da
corrente

9%) Capacidade do tanque do dleo

1 Peso (sem bateria, sem barra e corrente)

11] Nivel de pressao acustica mensurada

12]  Incerteza de medigéo

13] Nivel de poténcia acustica mensurado

14] Nivel de poténcia acustica garantido

15]  Nivel de vibracoes

16] - Pega dianteira

17] - Pega traseira

18] AC SORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20 Carregador de bateria

21] T RA A CORRENTE
COMBINACAO DE BARRA E CORRENTE
|(_‘Casp. 15.3)

22 ASSO

23] BARRA

24] CORRENTE

25| Polegadas / mm

26] Comprimento: Polegadas / cm

gg Largura sulco: Polegadas / mm

Codigo
a) NOTA: o valor total declarado das vibragdes
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.
O valor total das vibracdes também pode
ser utilizado para uma avaliagao preliminar
da exposicao.
b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibrages no
uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os
modos com os quais a ferramenta ¢ utilizada.
Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranca
para proteger o operador: usar luvas
durante o uso, limitar o tempo de utilizagao
da méquina e encurtar o tempo durante
o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

RO - DATE TEHNICE

Tensiune si frecventa de alimentare MAX
Tensiune si frecventd de alimentare
NOMINAL

Viteza maximd a lantului

Frecventa maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii

Grosimea lantului

Dinti/ pas pinion lan

Capacitate rezervor ulei

Greutate (fard baterie, fara bara si lant)
Nivel masurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare

Nivel de putere acustica mésurat

Nivel de putere acusticé garantat

Nivel de vibratii

16] - Méner fatd

17] - Maner spate

18] ACCESORII LA CERERE

19]  Ansamblu baterie, mod.

20] Alimentator pentru baterie

21] TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
E/é\gA»LANT (Cap.15.3)

23] BARA
LANT
25| Inchi/ mm

26] Lungime: Inchi/cm
27 Latlmea canelurii: Inchl/mm

SO —=

e e e

BN =

a) OBSERVATIE valoarea totala declarata a
wbralulor a fost masurata tinandu-se cont
de 0 metoda de proba normalizata si poate
fi utilizata pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totala a vibratiilor poate
fi utilizata si pentru o evaluare preliminara
a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea
efectivd a instrumentului poate fi diferité fata
de valoarea totald declaratd, in functie de
modurile in care se utilizeaza instrumentul.
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sa se adopte urmatoarele
mésuri de sigurantd menite s protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul

arii, limitarea duratei de utilizarea

sinii si scurtarea duratei in care
se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.
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I]IPVIMEHAHIAE 06U 3aABNEHHbIN YPOBEHb
BMGPALMK b1 M3MEPEH C CTOIb30BaHUEM
HOPMaJIn30BaHHOro MeToaa MCI'IbITaHMM n
€ro MOXHO MCMo/b30BaTb ANA CPaBHEHUA
B 3/IMYHbIX UHCTPYMEHTOB MEY COOOM.
0L YPOBEHb BUOPALIM MOXKHO TaKe
1UCNonbL30BaThb ANA I'Ipe/J,BapMTeanOM
OL[EHKM NoABEPHEHHOCTU BO3AENCTBUIO

b) I'IPEAYHPLI%)HAEHME YPOBEHb BUBPaLMM
BpemA q)aKTMHeCKOM JHCnyaraummn

MHCprMeHTa MOXET 0T/IM4aTbCA OT
06LL[eI'O 3aAB/IEHHOr0 3HA4eHWA U
3aBMCHT OT PEMMMOB BKCTTyaTaLm1
MHCTPYMeHTa. [103TOMy BO BPEMA paboTbl
HeobxoAMMO NPpUHUMATL CNEAYIOLLME Mepbl
©€30MaCHOCTH A/1fl 3aLLMTHI OflepaTopa:
paboTarTh B nepyaTKax, orpaHiMBaTh Bpema
WUCNONb30BaHUA MaLUWHbI U COKPaTUTL
BpemsA, B Te4E€HNe KOTOPOro pblyar
ynpaB/ieHUA ApOCCeNeM 0CTAETCA HaMaTbIM.

SK - TECHNICKE PARAMETRE

MAX. napdjacie napétie a frekvencia

MENOVITE napéjacie napétie a frekvencia

Maximalna rychlost retaze

Maximalna frekvencia otacania vretena

Rezna dizka

Hribka retaze

Zuby / rozstup retazovky

Kapacita olejovej nadrze

[10] Hmotnost (bez akumulatora, vodiacej listy a
retaze)

11]  Namerana Uroven akustického tlaku

12]  Nepresnost merania

13] Namerana Uroven akustického vykonu

14]  Zarucend Uroven akustického vykonu

15]  Uroven vibracii

16] - Predna rukovéat

17] - Zadné rukovat .

18] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

19]  Akumulatorova jednotka, mod.

20] Nabijacka akumulatora

21] TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ

KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE

CER G

(kap. 15.3)
22] ROZSTUP
23] VODIACA LISTA
24] RETAZ

25] Palce /mm
26] Dizka: Palce /cm
27] Sirka drazky: Palce / mm

28] Kod
a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibracii
bola namerana s pouzitim normalizovanej
skusobnej met6dy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii méze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracii.
b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutocnom
pouziti nastroja moze byt odligna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti na
rezimoch, v ktorych sa dany ndstroj pouziva.
Preto je potrebné pocas prace prijat nizsie
uvedené bezpe¢nostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: po¢as bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouZzitia stroja a skratte doby, pocas
ktorych je zatlatena ovladacia paka plynu.

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2]  Napetost in frekvenca elektriénega napajanja
- MAX

[3]  Napetost in frekvenca elektrinega napajanja
- NAZIVNA

4] Maksimalna hitrost verige

5]  Maksimalna frekvenca rotacije vretena

6] Dolzinareza

7]  Debelina verige

8]  Zobniki/hod veriznega pastorka

9]  Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)

11]  Izmerjena raven zvocnega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvo¢éne moci

14]  Zagotovljena raven zvo¢nega tlaka

15]  Nivo vibracij

16] - Prednji rocaj

17] - Zadnji ro¢aj .

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU

19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

21] TABELAZA PRAVILNO KOMBINACIJO

MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

22]  KORAK
23] MEC

24] VERIGA
25]  Palci/cm

26] Dolzina: Palci/ cm

27]  Sirina utora: Palci/ cm

28] Sifra

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bilaizmerjena v skladu z normirano
metodo preizkusanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja

se oddajane vibracije lahko razlikujejo od

deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno

od nacina uporabe orodja. Zato je treba

med delom udejanjati naslednje varnostne

ukrepe za za$¢ito upravljavca: med delom

nosite rokavice, omejite ¢as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate

na komandni vzvod pospesevalnika.

1] SR- TEHNICKI PODACI

2]  MAKS. napon i frekvencija napajanja
3]  NAZIVNI napon i frekvencija napajanja
4]  Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija okretanja vretena
6] Duzina se¢enja

7]  Debljinalanca

8]  Zubi/korak zup&anika lanca

9]  Kapacitet rezervoara za ulje

10] Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
11]  Izmereni nivo zvucnog pritiska

12] Merna nesigurnost

13]  Izmereni nivo zvuéne snage

14]  Garantovani nivo zvuéne snage

15]  Nivo vibracija

16] - Predma drska

17] - Zadnja dréka

18] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
19] Baterija, mod.

20]  Punjac baterije

21] TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

22] 3

23

24] LANAC
25] In¢/mm

26] Duzina: In¢/ mm
27]  Sirina Zleba: In¢ / mm

28] Sifra
a) NAPOMENA: ukupna prijavijena vrednost
vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
poredenije dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.
b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledece
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanjiti vreme
kori$¢enja masine i skratiti vreme pritiskanja
poluge komande gasa.

[11 SV-TEKNISKA DATA
[2]  MAX utspanning och
stromforsorjningsfrekvens

[3]  NOMINELL utspanning och
stromforsorjningsfrekvens

] Kedjans maximala hastighet

] Spindelns maximala rotationsfrekvens

]  Beskarningens langd

1 Kedjan tjocklek

] Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan

] Oljetankens kapacitet

10]  Vikt (utan batteri, utan svard och kedja)

11]  Uppmatt Ijudtrycknlva

12]  Tvivel med matt

13]  Matt ljudeffektniva

14]  Garanterad ljudeffektsniva

15]  Vibrationsniva

16] - Framre handtag

17] - Bakre handtag N

18] TILLBEHOR PA BESTALLNING

19] Batterienhet, mod.

20] Batteriladdare

21] TABELL FOR RATT KOMBINATION AV

SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)

22] TANDAVSTAND

23] STANG
24] KEDJA
25]  Tum/cm

26] Langd: Tum/cm
27] Sparbredd: Tum/ cm
Kod

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
fér en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvardet kan anvéndas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvéands. Darfor ar det
nodvéndigt, under arbetet, att tillampa de
féljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS besleme gerilimi ve frekansi
NOMINAL besleme gerilimi ve frekansi
Maksimum zincir hizi

Is mili déniisti azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

10]  Agrrlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
11]  Olgllen ses basinci seviyesi

12]  Olcuim belirsizligi

13]  Olgiilen ses gli¢ seviyesi

14]  Garanti edilen ses giicli seviyesi

15]  Titresim seviyesi

O, NP 01 H N

16] -On kabza

17] - Arka kab:

18] TALEP UZERINETEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[19] Batarya grubu mod.
[20] Batarya sarj cihazi
[21] DOGRU PALA VE ZINiR BIRLESIMI iGIN
TABLO (B&l. 15.3)
IM

[22] ADI

[23] PALA
[24] ZINCIR
[25] Ing/mm

[26] Uzunluk: ing /cm
[27] Oyuk genisligi: Ing / mm

a) NOT beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lctlmUstir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan
titregim, takimin kullaniima sekline bagh
olarak beyan edilen toplam degerden farkl
olabilir. Bu nedenle, ¢alisma yapilirken
operator(i korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
siireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu siireleri kisaltin.
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VAROITUS!: LUE TAMA OPASKIRJA HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailyta myohempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KUINKA KAYTTOOPASTA LUETAAN

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estaa laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Symboli A varoittaa vaarasta. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansiin osapuoliin
kohdistuvia vammoja ja/tai vahinkoja.

. Harmallla pisteilla reunustetut kappaleet

. siséltavat tietoa ominaisuuksista, joita ei ole
kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa

: malleissa. Tarkista, onko kyseinen

. ominaisuus hankkimassasi mallissa.

Kaikki suunnan ilmaukset "etu-

" "taka-", "vasen" ja "oikea" tulee
ymmartaa tybasennossa olevan
kayttajan nakdkulmasta.

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 SAHKOTYOKALUJEN
TURVALLISUUTTA KOSKEVIA
YLEISIA VAROITUKSIA

A Lue kaikki turvallisuutta koskevat
varoitukset, kaikki ohjeet, kaikki
kuvitukset ja kaikki koneen mukana
toimitetut tiedot. Seuraavassa
lueteltujen ohjeiden noudattamatta
jéttdminen saattaa aiheuttaa séhkoéiskuja,
tulipaloja ja/tai vakavia vammoja.

Sailyta kaikki varoitukset ja ohjeet
mahdollista tulevaa tarvetta varten.

Varoituksissa mainittu "sahkotydkalu”
viittaa laitteeseesi, joka toimii
verkkovirralla (virtajohdolla) tai
akkuvirralla (ilman virtajohtoa).

1) Tydalueen turvallisuus
a)Pidé tydalue puhtaana ja
hyvin valaistuna. Sotkuisilla
Ja hdméirilla alueilla tapahtuu
helpommin onnettomuuksia.

FI-1



2)

3)

b)Ala kayta sdhkoétydkalua
rdjahdysherkissa tiloissa kuten
sellaisissa, joissa on syttyvia
nesteita, kaasuja tai polya.
Sédhkotydkalut aiheuttavat kipindita,
Jotka saattavat sytyttaa polyn tai hoyryt.

c) Pida lapset ja muut henkil6t
loitolla sdhkoétyékalun kayton
aikana. Héiridtekijét voivat johtaa
koneen hallinnan menetykseen.

Sahkoéturvallisuus

a)Véltéa vartalon kosketusta
maadoitettujen pintojen kuten
putkien, jaahdyttimien, liesien,
jadkaappien kanssa. Sdhkoiskun
vaara kasvaa, jos vartalo on
kosketuksissa maadoitukseen.

b) Ala jata sdhkotydkaluja sateeseen
tai markiin tiloihin. Tydkalun sisdén
menevé vesi lisdéd sdhkdbiskun vaaraa.

Henkiléturvallisuus

a)Pysy valppaana, keskity siihen, mita
olet tekeméssé ja toimi jarkevasti
sahkotyodkalua kayttaessasi. Ala
kayta sahkoétydkalua vasyneena
tai huumausaineiden, alkoholin tai
l&&keaineiden vaikutuksen alaisena.
Hetkellinenkin huolimattomuus
sdhkétydkalun kdytdn aikana saattaa
aiheuttaa vakavia henkilbvahinkoja.

b) Kayta henkilésuojaimia. Kayta aina
suojalaseja. Henkilénsuojaimien kuten
polyltéd suojaavien kasvosuojusten,
liukastumista estévien turvajalkineiden,
suojakypdrien ja kuulosuojaimien kdytté
véhentéd henkilbvaurioiden syntymista.

c) Vélta vahingossa kdynnistyminen.
Varmista, etta laite on sammutettu
ennen akun Kiinnittdmista,
sahkoétydkaluun tarttumista tai
sen kuljettamista. Sdhkétydkalun
kuljettaminen sormi kKytkimell&
tai akun asentaminen Kytkimen
ollessa ON-asennossa tapahtuu
helpommin onnettomuuksia.

d)Irrota kaikki avaimet ja
saatotyokalut ennen sdhkétydkalun
kdynnistamista. Laitteen pydrivdn osan
kanssa kontaktiin jaévé avain tai tyékalu
saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja.

e)Pysy suorassa. Pysy aina riittavésti
tuettuna ja tasapainossa. 7Tadma
mahdollistaa séhkétydkalun hyvan
hallinnan odottamattomissa tilanteissa.

f) Pukeudu sopivalla tavalla. Ala kayta
|6ysia vaatteita tai koruja. Pida
hiukset ja vaatteet loitolla liikkuvista

osista. Liehuvat vaatteet, korut tai pitkat
hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.
g)Jos kaytdéssa on polyn
poistamiseen ja kerddmiseen
tarkoitettuihin laitteistoihin
liitettavia laitteita, varmista, etta
ne on liitetty ja niitd kaytetaan
oikein. Téllaisten laitteiden kéytté voi
pienentééa pdlyyn liittyvia riskejé.
h)Al4 anna koneen kaytosta
hankitun kokemuksen
aiheuttaa valinpitamattomyytta
ja sdhkoétyékalun
turvallisuusperiaatteiden
laiminlyémistéa. Huolimattomasti
suoritetuista toimenpiteistéa
saattaa aiheutua vakavia vaurioita
sekunnin murto-osassa.

4) Sahkétydkalun kaytté ja hoito

a)Alé ylikuormita sahkoétydkalua. Kayta
tyéhon soveltuvaa sahkotydkalua.
Soveltuva séhkétydkalu tekee
parempaa tydnjélkeé turvallisemmin ja
nopeudella, johon se on suunniteltu.

b)Ala kayta sdhkotyodkalua,
jos kytkin ei kdynnista tai
pysayta sita: Sdhkotydkalu,
jota ei voi kdyttdéd kytkimelld on
vaarallinen ja se on korjattava.

c) Poista laitteesta akku ennen
mink&anlaisia sdatoja,
lisdvarusteiden vaihtoa tai ennen
sdhkoétydkalun varastointia. Ndma
ennaltaehkédisevét turvatoimenpiteet
védhentavét séhkotydkalun vahingossa
tapahtuvan kdynnistyksen vaaraa.

d)Kun sé@hkétyodkalua ei kayteta,
vie se pois lasten ulottuvilta,
alaka salli laitteen kayttéa
henkildille, jotka eivét tunne
tyékalua-eivatka ole tutustuneet
ndihin ohjeisiin. S4hkotyokalut
ovat vaarallisia sellaisten kayttajien
késissé, joita ei ole ohjeistettu.

e)Huolehdi sahkoétyodkalujen ja
lisdvarusteiden huollosta. Tarkista,
onko liikkuvien osien kohdistus
ja kiinnitys kunnossa, osia
rikkoutunut tai muita seikkoja, jotka
voisivat vaikuttaa sdhkétyékalun
toimintaan. Jos sidhkoétyokalussa
on vaurioita, se on korjattava
ennen kayttdéa. Monet onnettomuudet
Johtuvat vaillinaisesta huoltamisesta.

f) Pida leikkaavat osat teravina
ja puhtaina. Leikkaavien osien
asianmukainen huolto, johon kuuluu
leikkuuterien pitdminen terdvind,



vdhentédd niiden juuttumista ja
helpottaa niiden ohjaamista.

g)Kayta sdhkoétydkalua ja sen
lisdvarusteita annettujen ohjeiden
mukaisesti, tyéolosuhteet ja
tyon luonteen huomioiden.
Séhkotydkalun kdyttdminen sen
varsinaisista kdyttétarkoituksista
poikkeaviin toimenpiteisiin saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita.

h)Pida kahvat ja tarttumapinnat
kuivina ja puhtaina; poista
mahdolliset 6ljy- ja rasvatahrat
niista valittémasti. Liukkaat kahvat
Ja tarttumapinnat eivdt mahdollista
séhkotybkalun turvallista liikuttamista ja
hallintaa odottamattomissa tilanteissa.

6) Akkukayttdisten tyékalujen
kéaytto ja varotoimet

TARKEAA Seuraavat
turvallisuusméaéraykset tdydentévét laitteen
liitteend olevan akun ja akkulaturin ohjekirjassa
annettuja turvallisuusvaatimuksia.

a)Akun lataamiseksi kayta ainoastaan
valmistajan suosittelemia
akkulatureja. Akkulaturi, joka sopii
yhdelle akkupakkaustyypille, voi
aiheuttaa tulipalon, séhkbiskun,
ylikuumenemisen tai syévyttdvan
akkunesteen vuodon vaaran,

Jos sitd kdytetdan muunlaisen
akkupakkauksen kanssa.

b) Kayta ainoastaan tyovaélineelle
tarkoitettuja akkuja. Minka
tahansa muun akkutyypin
kdyttdminen saattaa aiheuttaa
vammojen ja tulipalojen vaaran.

c) Kun akkuyksikko ei ole kaytossé,
se on pidetté loitolla muista
metalliesineista kuten niiteista,
kolikoista, avaimista, nauloista,
ruuveista ja muista pienista
metalliesineista, jotka voisivat
aiheuttaa liittimien oikosulun.
AKkkuliittimissé tapahtuva oikosulku
saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

d)Akun huono kunto voi johtaa
nesteen vuotamiseen ulos. Valta
kosketusta nesteeseen. Jos kosket
nesteeseen vahingossa, huuhtele
vedella. Jos nestetté joutuu silmiin,
ota yhteytta laakariin. Akusta
vuotanut neste saattaa aiheuttaa
ihoérsytysté tai palovammoja.

e)Ala kayta vahingoittunutta tai
muokattua akkua tai tyékalua.
Vahingoittuneet tai muokatut akut

saattavat kdyttdytyd odottamattomalla
tavalla ja aiheuttaa tulipalon,
rédjéhdyksen tai vammojen vaaran.

f) Ala altista akkupakkausta tai
tydkalua tulelle tai lilan kuumalle
lampétilalle. Altistuminen tulelle
tai yli 130 °C:n ldmpétilalle saattaa
aiheuttaa rdjahdyksen.

g)Lataa ainoastaan lampétilassa,
joka on valilla 0° - +45°C. Al4 lataa
akkua tai tydkalua lampétilassa,
joka on taméan vaihteluvalin
ulkopuolella. V4éréalla tavalla
tai annetusta vaihteluvélistd
poikkeavassa ldmpdtilassa
suoritettu lataus voi vahingoittaa
akkua ja lisété tulipalon riskié.

h)Varmista, etta laite on sammutettu
ennen akun laittamista. Akun
asentaminen kdynnissé olevaan
sdhkolaitteeseen saattaa
aiheuttaa onnettomuuksia.

i) Tarkista, ettd akun kunto on
hyvé, eiké siinéd ole merkkeja
vaurioitumisesta. Ald kaytd laitetta
viallisella tai kuluneella akulla.

7) Huolto
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a)Anna sdhkoétybékalun korjaaminen
patevan henkilokunnan tehtéavaksi
ja ainoastaan alkuperéisia
varaosia kayttaen. Néin
séhkotybkalu pysyy turvallisena.

b)Ala korjaa akkua. Valmistajan tai
erikoistuneen huoltokeskuksen
tulee tehdé korjaukset.

2.2 MOOTTORI-JA

SAHKOSAHOJA KOSKEVAT
TURVALLISUUSMAARAYKSET

Pida kaikki ruumiinosat loitolla
teraketjusta ketjusahan ollessa
toiminnassa. Varmista ennen
ketjusahan kdynnistamista,

ettei terdketju ole kosketuksissa
vartaloon. Hetkellinen huomion
herpaantuminen ketjusahan kaytdssa
voi johtaa vaatekappaleiden tai
ruumiinosan tarttumiseen teréketjuun.
Oikealla kddellé on pidettéva aina
kiinni takakahvasta ja vasemmalla
kadelld etukahvasta. Sahaa pitelevien
késien paikkaa ei saa koskaan

vaihtaa, silla se lisda sahan kayttajaan
kohdistuvien onnettomuuksien riskia.
Tartu sdhkétyékaluun ainoastaan
kahvojen eristetyista kohdista, koska
terdketju saattaa osua piilossa oleviin
kaapeleihin. Teréketjun osuminen



jannitteiseen kaapeliin saattaa aiheuttaa
jannitteen laitteen metalliosissa ja
aiheuttaa kayttajalle sdhkdiskun.

Kéayta suojalaseja ja kuulosuojaimia.
Muut paan, kasien ja jalkojen
suojavarusteet ovat suositeltavia.
Riittdvien suojavaatteiden kayttdminen
vahentaa ruumiinvammoja, jotka

johtuvat lentavista saleista tai
vahingossa teraketjuun osumisesta.

Ala kayta ketjusahaa puussa.
Ketjusahan kayttamisesta puussa

voi seurata ruumiinvammoja.

Sailyta aina hyva jalan tukipiste ja kayta
ketjusahaa ainoastaan seisoessasi
kiintealla, turvallisella ja tasaisella
alustalla. Liukkaat ja epavakaat alustat
kuten tikkaat voivat johtaa tasapainon tai
ketjusahan hallinnan menettdmiseen.
Kun sahataan jannittyneita oksia,

on huomioitava oksan vastaan
iskeytymisen riski. Kun puukuidun
jannitys laukeaa, jannittynyt oksa

voi palatessaan isked sahan

kayttajaa ja/tai heilauttaa ketjusahan
pois kayttajan hallinnasta.

Noudata darimmaista varovaisuutta
pensaiden ja nuorten puurunkoisten
kasvien sahaamisessa. Ohuet oksat
voivat jaada jumiin teréketjuun ja
sinkoutua kohti kayttajaa ja/tai saada
kayttajan menettdmaan tasapainonsa.
Kuljeta ketjusahaa pitden kiinni
etukahvasta sahan ollessa
sammutettuna ja pitden sahaa loitolla
vartalosta. Kun ketjusahaa kuljetetaan
tai se varastoidaan, sahaan on aina
asennettava teralaipan suojus.
Ketjusahan oikeanlainen késittely
pienentédéa todennakoisyytta osua
liikkuvaan teréketjuun vahingossa.
Noudata voitelua, ketjun kireytta

ja varaosia koskevia ohjeita. Vaarin
kiristetty ja voideltu ketju voi seka
rikkoutua etté lisata takapotkun riskia.
Pida kahvat kuivina, puhtaina ja

6ljy- ja rasvatahrattomina. Rasvaiset
tai 6ljyiset kahvat ovat liukkaat ja

johtavat hallinnan menettamiseen. .
Sahaa ainoastaan puumateriaalia. Ala
kéyté sahaa kayttétarkoituksiin, joihin
sita ei ole tarkoitettu. Esimerkiksi: Ala
sahaa ketjusahalla muovimateriaaleja,
rakennusmateriaaleja tai
materiaaleja, jotka eivét ole puuta.
Ketjusahan kaytté muuhun kuin
maariteltyyn kayttdtarkoitukseen

voi aiheuttaa vaaratilanteita.

¢ Paikalliset lait voivat maarittaa
kayttajan alaikarajan.

A Jos tydskentelyn aikana osia menee
rikki tai tapahtuu onnettomuus, pyséyta
heti moottori ja mene pois laitteen
lahelté lisdvahinkojen vélttadmiseksi.

Jos tapahtuu loukkaantuminen, ryhdy
tarvittaviin ensiaputoimenpiteisiin ja ota
yhteyttd sairaanhoitohenkil6kuntaan.
Poista huolellisesti mahdolliset jétteet,
jotka saattavat vahingoittaa henkildita
tai eldimid, jos niitd ei huomaa.

A Pitk&aikainen altistuminen

tédrindille saattaa aiheuttaa vammoja tai
hermovaurioita (tunnetaan myds nimellé
"Raynaudin ilmié" eli valkosormisuus)
erityisesti verenkierto-ongelmista
kérsiville henkildille. Oireet saattavat
koskea késia, ranteita ja sormia ja
tyypillisié oireita ovat tuntoaistin
hédviaminen, puutuminen, ihottuma, kipu,
vérin hdvidminen tai ihon rakenteelliset
muutokset. Ndmé vaikutukset saattavat
voimistua kylmélléd ilmalla ja/tai
puristettaessa liikaa kahvoista. Oireiden
ilmaantuessa on lyhennettévié laitteen
kédyttbaikaa ja otettava yhteytté ldékériin.

* Pida taukoja ja vaihda

tybasentoa saannoéllisesti.

Vaaranlainen huolto, vaatimuksia

vastaamattomien varaosien kaytto

tai turvalaitteiden muokkaus

voi aiheuttaa laitevahinkoja ja

vakavia vammoja kayttajalle.

Puhdista ja huolla laite kdyton jalkeen

ennen laitteen varastointia.

Jos laite on saanut iskun tai pudonnut,

varmista ennen kdynnistamista,

ettd se on hyvassa kunnossa.

Poista oksat osissa.

¢ Kiinnitd huomiota oksiin, jotka voivat
sahaamisen jalkeen isked kayttajaa tai jotka
voivat maahan pudottuaan iskeé vastaan.

2.3 TAKAPOTKUN SYYT
JA ENNALTAEHKAISY
KAYTTAJAN TOIMESTA

Takapotku voi seurata, kun terélaipan karki
tai p4é osuu johonkin tai puuaines sulkeutuu
puristaen teraketjun leikkuukohtaan.

Teralaipan pdan osuminen johonkin

voi tietyissa tapauksissa aiheuttaa
yllattden vastareaktion tyéntaen laippaa
yl6s ja taakse kohti kayttajaa.
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Teraketjun kiristyminen teralaipan
yldosaan voi tyontaa teréketjua
nopeasti taaksepain kohti kayttajaa.

Kumpikin naisté reaktioista voi aiheuttaa
sahan hallinnan menettamisen ja

siten vakavia henkilévahinkoja.

Sahaan integroidut turvalaitteet eivat
yksindan takaa turvallisuutta.

Ketjusahan kayttajan on noudatettava

erilaisia varotoimia sahaustydsséa tapahtuvien

onnettomuuksien ja loukkaantumisten
vaaran poistamiseksi. Takapotku on
seurausta tydvalineen vaaranlaisesta
kaytosta ja/tai vaaranlaisista toimista
tai toimintaolosuhteista, ja sen voi
valttda noudattamalla seuraavaksi
eriteltyja asianmukaisia varotoimia:

¢ Pitele sahaa tukevasti molemmin

késin, peukalot ja sormet ketjusahan

kahvojen ymparilla, ja aseta
vartalosi ja kasivartesi asentoon,
jossa voit vastaanottaa takapotkun
voiman. Kayttaja voi kontrolloida
takapotkun iskuvoimia, jos hanon
noudattanut tarpeellisia varotoimia. Ala
anna ketjusahan irrota otteestasi.

Ala kurota kasivarsia liian kauas,

alaka sahaa korkeammalta kuin

olkapaan tasolta. Nain valtetaan
tahattomat kosketukset aaripaihin ja
mahdollistetaan ketjusahan parempi
hallinta yllattavissé tilanteissa.

* Kéayta ainoastaan valmistajan
suosittelemia teralaippoja ja
-ketjuja. Sopimattomat varaosalaipat
ja -ketjut voivat johtaa ketjun
hajoamiseen ja/tai takapotkuihin.

* Noudata valmistajan ohjeita
ketjusahan teroituksesta ja huollosta.
Syvyyden madaltuminen voi johtaa
takapotkujen lisdantymiseen.

* Sidhkoétoimisen (akkukéyttéisen)
ketjusahan kayttétekniikat
Noudata aina turvallisuusvaroituksia ja
kayta tydétyypille parhaiten soveltuvia
sahaustekniikoita seuraten kayttéohjeissa
annettuja ohjeita ja esimerkkejé.

* Sahkotoimisen (akkukayttdisen)
ketjusahan turvallinen siirtdminen

Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa:
— Sammuta moottori, odota ketjun

pyséhtymista ja irrota laite verkkovirrasta

(irrota akku paikaltaan).
— Asenna teralaipan suojus.

— Ota kiinni laitteen kahvoista ja
kédanna teralaippa kulkusuuntaan
nahden vastakkaiseen suuntaan.
Kun laitetta kuljetetaan moottoriajoneuvolla,
laite on sijoitettava siten, etta se ei ole
vaaraksi kenellekdan, ja kiinnitettava pitavasti.

* Neuvoja aloittelijoille
Ennen kuin aloitat ensimmaisen oksien
karsinta- tai sahaustyon, olethan:
— kaynyt erityisen koulutuksen
tamantyyppisten laitteiden kaytosta,
— lukenut huolellisesti tdman ohjekirjan
turvallisuusvaroitukset ja kayttdohjeet,
— harjoitellut maahan asetetuilla
tai pukkiin kiinnitetyilla oksilla ja
tutustunut néin laitteeseen seké
kaytannéllisimpiin sahaustekniikoihin.

2.4 YMPARISTONSUOJELU

Tyoskentelyn aikana ympéaristéén

paésee tietty maara 6ljya, jota tarvitaan
ketjun voiteluun. Tasta syysta tulee
kayttaa vain biohajoavia 6ljyja,

jotka on tarkoitettu tdhan kayttéon.
Mineraalidljyn tai moottoridljyn kayttd
aiheuttaa vakavia ymparistdvahinkoja.
Noudata tarkasti paikallisia s4adoksia,
koskien pakkausten, hajonneiden osien tai
mink& tahansa ongelmajatteen havitysta.
Naita jatteita ei saa laittaa sekajatteeseen,
vaan ne on lajiteltava ja vietava
asianmukaiseen kierratyskeskukseen,
joka huolehtii materiaalien kierratyksesta.
Noudata tarkasti paikallisia saadodksia,
koskien jatteiden havitysta

Kun laite poistetaan kaytosta, ala

jaté sita luontoon, vaan toimita se
kierratyskeskukseen paikallisten
méaaraysten mukaisesti.

Ala havita sahkolaitteita

kotitalousjatteiden seassa. Euroopan

parlamentin ja neuvoston direktiivi
EEm 2012/19/EY sahko- ja

elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten sdadosten
mukaisesti maaraé sahkoélaitteiden erillisen
kerayksen niin, etté ne voidaan kayttaa
uudelleen ymparistdystavallisesti. Jos
séhkdisia laitteita havitetdan kaatopaikalle tai
maaperééan, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytté ja hyvinvointia.
Lisatietoja tAman laitteen havittamisesté saa
kotitalousjatteiden havityksesta vastaavalta
elimelta tai jalleenmyyjalta.
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Kayttéian lopussa, havita akut
kiinnittdmalla riittavasti huomiota
ymparistédmme. Akku sisadltaa seka
Li-ion Sinulle ettd ymparistélle vaarallista
materiaalia. Se on irrotettava ja
havitettava erillisessa paikassa, joka
hyvéksyy litiumioniakkuja.

Kaytettyjen tuotteiden ja
oN pakkausmateriaalien erillinen keréys
sallii materiaalien kierratyksen ja
%{:9 uusiokayton. Kierratettyjen
materiaalien uudelleenkayttd auttaa
ennaltaehkéisemaan ymparistén
saastumista ja vdhentaa raaka-aineiden
kayttoa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on metséanhoitoviline
ja tarkemmin sanottuna
akkukéyttéinen oksasaha ketjulla.

Laite koostuu p&éaasiallisesti moottorista,
jonka virtaldhteena on akku, ja
terélaipasta, jonka avulla moottorin liike
valitetdan teraketjulle, joka puolestaan
toimii varsinaisena sahana.

Kayttaja pitelee laitetta kaksin késin, etu-
ja takakahvasta, ja voi kayttaa tarkeimpiéa
hallintalaitteita pysyen aina turvallisella
etaisyydelld leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttoétarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— sellaisten puunoksien karsintaan,
joiden koko on suhteessa teralaipan
pituuteen, sekd ominaisuuksiltaan
vastaavien puuesineiden sahaamiseen;

— yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytto

Miké tahansa muu yll4 mainitusta poikkeava
kaytto voi olla vaarallista ja aiheuttaa
henkil6- ja/tai omaisuusvahinkoja.
Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan
(esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— pensasaitojen leikkaus,

— puuleikkaukset,

— kuormalavojen, arkkujen ja vastaavien

pakkausten pilkkominen,

— huonekalujen tai muiden nauloja,
ruuveja tai muita metalliosia
siséltavien esineiden sahaaminen,

— lihanleikkuu,

— laitteen kayttdé materiaalien, jotka
eivat ole puuta, sahaamiseen
(muovit, rakennusmateriaalit),

— laitteen kaytt6 vipuna esineiden
nostamisessa, siirtAmisessa
tai hajottamisessa,

— kiinte&an tukeen kiinnitetyn
laitteen kaytto,

— leikkuuvalineiden kaytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttéihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara.

— laitteen kayttdé samanaikaisesti yhdessa
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen
kayttd aiheuttaa takuun raukeamisen,

Jolloin valmistaja vapautuu vastuusta ja

kaikki vastuu kéyttéjélle tai kolmansille
osapuolille koituneista vahingoista tai
vammoista siirtyy valmistajalta kéyttéjalle.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon
eli muille kuin ammattikayttajille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

3.2 PAAASIALLISEN OSAT (kuva 1):

Moottori: antaa liikkeen leikkuuvalineelle.
Ohjausvarsi: sisaltaa tarkeimmat
kaasunkaytdn hallintalaitteet.
Takakahva: tukikahva, joka sijaitsee
ohjausvarren takaosassa.

Etukahva: ohjausvarressa

sijaitseva tukikahva.

Oksasaha: laite, joka on tarkoitettu

puunoksien karsintaan.

Valjaat: kangashihna, joka kulkee

olkapéaan yli ja auttaa kannattelemaan

laitteen painoa tydskentelyn aikana.

. Teralaippa: kannattelee teréketjua

ja ohjaa sen kulkua.

H. Teréketju: sahaamiseen tarkoitettu osa,
joka koostuu pienill terilla varustetuista
vetolenkeista, ja poikittaisliitoksista,
jotka ovat kiinni niiteilla.

. Ketjunpysaytin: turvalaite, joka estéa
teréketjun hallitsemattoman liikkeen
vikatilanteissa tai jos ketju 16ystyy.

J. Teralaipan suojus: ketjusahan

teralaipan suojaelementti, jota

kaytetdan laitteen siirtdmisen,
kuljetuksen tai varastoinnin aikana.

mm o o wp
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K. AKkku: (jos sité ei toimiteta laitteen
ohella, ks. luku 13 "pyynnoésta
saatavat lisdvarusteet") tuottaa
tyOkalun sahkévirran. Ominaisuudet
ja kayttda koskevat maaraykset on
ilmoitettu sen omassa kéasikirjassa.

L. Akkulaturi (jos sité ei toimiteta laitteen
ohella, ks. luku 13 "pyynndsté saatavat
lisdvarusteet"): laite, jota kaytetdan
akun lataamiseen. Ominaisuudet
ja kayttda koskevat maaraykset on
ilmoitettu sen omassa kéasikirjassa.

Kéyta suojalaseja.

Kéayta kuulosuojaimia.

Kéyta turvakypéréaa.

3.3 TUNNISTETARRA (kuva 1)

Aanitehon taso
Vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistusvuosi ja -kuukausi
Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite

. Tuotekoodi ) Kayta liukastumisen
. Syéttéjannite ja -taajuus estavia kenkié!

. Ketjun nopeus

Kirjoita laitteen tunnistetiedot

Kéyta luistamattomia hansikkaita.

CONDORLN

niille tarkoitettuihin kohtiin kannen

takaosassa olevaan tarraan. Ala altista vesisateelle

(tai kosteudelle)
TARKEAA Kéyté tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisilta sivuilta.

VAARA! Tappava sdhkéisku.
Pid4 vahintdén 15 metrin
etdisyys ilmassa kulkeviin
séhkolinjojen kaapeleihin.

Pida kaikki ihmiset tai kotielaimet
laitteen k&ytdn aikana vahintaan
15 metrin etéisyyden paassa

3.4 TURVAMERKINNAT (kuva 2)

Laitteessa on erilaisia symboleja.
Symbolien selitykset:

VAROITUS! VAARA! Tama Irrota akku ennen kuin tarkastat
laite saattaa olla vaarallinen /'E tai puhdistat koneen, tai teet sille
kayttajalleen ja muille huolto- tai sdatétoimenpiteita.
kaytettdessa virheellisesti. w
SINKOUTUVIEN OSIEN
VAARA! Varo leikkuuvélineesta
mahdollisesti sinkoutuvia
materiaaleja, jotka voivat TARKEAA Huonokuntoiset tai
aiheuttaa vakavia vammoja lukukelvottomat tarrat on vaihdettava.
henkildille tai esineille. Pyyda tilalle uudet tarrat valtuutetulta
VAROITUS! Lue kayttéopas laitekohtaiselta huoltokeskukselta.
ennen tdman laitteen kayttoa.

4. ASENNUS

A Noudatettavat turvallisuusméérédykset
on kuvattuluvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisid ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.
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Kuljetus- ja varastointiteknisista syista jotkin
laitteen osat saatetaan toimittaa purettuina

ja ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
asentaminen on suoritettava tasaisella ja
kiinteélld tasolla, jossa on riittdvésti tilaa
koneen ja pakkausten liikuttamiseen,
kdyttdmélla aina tarkoituksenmukaisia
vélineitd. Ala kédyté laitetta ennen

kuin osassa "ASENNUS" annetut

ohjeet on suoritettu loppuun.

41 PAKKAUKSEN PURKAMINEN

1. Avaa pakkaus huolella ja

varo osien havittamista.
2. Tutustu laatikossa olevaan
dokumentaatioon, nama
ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.
Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maéaraysten mukaisesti.

o

4.2 TERI:-:\LAIPAN JA
TERAKETJUN ASENNUS

A Kéytéa aina tukevia tyokédsineitd, kun
késittelet terélevyd ja ketjua. Ole erityisen
huolellinen asentaessasi terédlaippaa ja
ketjua, jotteivat laitteen turvallisuus ja
toimintatehokkuus vaarannu. Jos olet
epdvarma, ota yhteytté jélleenmyyjéaén.

A Ennen asennukseen ryhtymisté
tarkista, ettd akkua ei ole asetettu
sille kuuluvaan paikkaan.

1. Kierra nuppi (kuva 3.A) irti ja irrota
ketjun kotelo (kuva 3.B), jotta
pééset ké&siksi vetopybraan ja
teralaipan kiinnityskohtaan.

2. Asennaterdlaippa (kuva 4.A) asettamalla
vaarnapultti (kuva 4.B) uraan (kuva 4.C)
jatydénna laippaa kohti laitteen takaosaa.

3. Aseta ketju vetopyéran ympérille
(kuva 5.A) ja teralaippaan ja muista
noudattaa pydérimissuuntaa (kuva 5.B).

Aoy >

Jos terdlevyssa on karkipyora,
varmista, etta vetolenkit asettuvat
oikein karkipyoéraan (kuva 6.).

Ketjun
pydérimissuunta

4. Varmista, etta ketjun pitotappi (kuva
5.C) on kunnolla terélaipassa olevassa
reidssa. Muussa tapauksessa liikuta
ketjun pitoruuvia (kuva 5.D) siten, etta
tappi asettuu kunnolla paikoilleen.

5. Asenna kotelo takaisin, mutta ala
kiristd nuppia loppuun saakka.

6. Kirista tai I6ysaa ketjun pitoruuvia
(kuva 5.D), kunnes ketjun oikea
kireys on saavutettu (kuva 7).

7. Pidé&terélevya koholla ja kiristé kotelon
nuppi loppuun saakka (kuva 8.A).

4.21 Ketjun kireyden tarkistus

Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea silloin, kun vetolenkit
eivat irtoa pidikkeistaan, jos ketjuun
tartutaan laipan keskikohdasta (kuva 7)

4.3 OKSASAHAN ASENNUS

A Ennen asennukseen ryhtymisté
tarkista, ettd akkua ei ole asetettu
sille kuuluvaan paikkaan.

1. Asenna oksasaha (kuva 9.A) tukivarteen
(kuva 9.B) siten, etta pysaytintapit (kuva
9.C) lukittuvat napsahtaen varren reikiin
(kuva 9.D). Asennus on onnistunut, kun
tapit pistavat kokonaan esiin rei'asta.

2. Sulje lukitusvipu (kuva 9.E).

/\ Tarkista liitokset sddnnéllisesti
varmistaaksesi, etteivét ne ole I6ystyneet.

4.4 OKSASAHAN PIDENTAMINEN

1. Avaa lukitusvipu (kuva 10.A).

2. veda tai tyénna tankoa (kuva 10.B),
kunnes saat haluamasi pituuden

3. Sulje lukitusvipu (kuva 10.A).

/\ Tarkista liitokset sdédnnéllisesti
varmistaaksesi, etteivéit ne ole I6ystyneet.

4.5 OKSASAHAN IRROTTAMINEN

A Anna moottorin jddhtyd ennen
leikkuulaitteen irrottamista.

Oksasahan (kuva 9.A) irrottaminen:

1. Tue ohjausvarsi (kuva 9.B) maahan.

2. Avaa lukitusvipu (kuva 9.E)

3. Paina pyséaytintappeja (kuva 9.C) ja
poista ne varren reiasta (kuva 9.D).

4. Irrota oksasaha.
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5. HALLINTALAITTEET

5.1 KAASUVIPU

Kaasuvipu (kuva 11.A) mahdollistaa
leikkuuvalineen kayton.

Kaasuvivun (kuva 11.A) kayttaminen
on mahdollista vain, jos painetaan
kaasuvivun lukituspainiketta (kuva 11.B).

5.2 KAASUVIVUN LUKITUSPAINIKE

Kaasuvivun lukituspainike (kuva 11.B)
mahdollistaa kaasuvivun (kuva 11.A) kayton.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat
turvallisuusméérédykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen
kyseisid ohjeita estédédksesi vakavia
riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Aseta laite vaaka-asentoon
ja tukevasti maahan.

6.1.1 Akun tarkistus ja lataus (kuva 12)

Ennen jokaista kayttokertaa, tarkista
akun lataus noudattaen akun
ohjekirjassa annettuja ohjeita.

6.1.2 Valjaiden kaytté

A Tarkista pikakiinnityksen
toimivuus sdénnéllisesti, jotta pystyt
vaaratilanteessa irrottamaan laitteen
nopeasti valjaiden hihnoista.

Valjaat puetaan paalle ennen kuin laite

kiinnitetdan ja hihna sdadetaan kayttajan

pituuden ja ruumiinrakenteen mukaan.

¢ Hihnan (kuva 13.A) on mentava vasemman
olan paalta kohti oikeaa kylke4.

¢ Kiinnita jousihaka (kuva 13.B)

ohjausvarressa olevaan kiinnityspisteeseen.

¢ Avaa tarvittaessa pistosolki (kuva
13.C) irrottaaksesi laitteen valjaista.

6.1.3 Ketjun voiteludljyn tayttd

Lisaa ketjun voiteludljya ennen
laitteen kayttamista. Oljyn tayttotavat
ja varotoimet (ks. luku 7.3).

6.1.4 Ketjun kireyden tarkistus

A Tamé toimenpide on suoritettava
laite pysédhdyksissé ja akku pois
paikoiltaan (kappale 7.2.2).

Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea silloin, kun vetolenkit
eivat irtoa pidikkeistaan, jos ketjuun
tartutaan laipan keskikohdasta (kuva 7).

Ketjun kireyden saaté:

1. Ldyséaa kotelon nuppi (kuva 3.A).

2. Kirista tai l6ysaa ketjun pitoruuvia
(kuva 5.D), kunnes ketjun oikea
kireys on saavutettu.

3. Pidé&terélevya koholla ja kiristé kotelon
nuppi loppuun saakka. (Kuva 8.A).

/\ Al tysskentele I6ystyneelli ketjulla,
ettei synny vaaratilanteita, jotka johtuvat
ketjun irtoamisesta terélaipasta.

TARKEAA Ensimmaéisen kdyttéjakson
aikana (tai ketjun vaihtamisen jélkeen)
ketjun kireys on tarkistettava tihedmmin,
silld ketjun asettuminen on kesken.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kayttoa.

6.2.1 Yleinen turvatarkastus

Kohde Tulos

Puhdistetut,
kuivat, kiinnitetty
oikein ja tiukasti
kiinni laitteessa

Kahvat ja suojukset

Laitteessa ja terdsséa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei ldystyneet)

Jaahdytysilman Ei tukossa
kulkureitit
Teralaippa Asennettu oikein

Ketju Terava, ei vaurioitunut
tai kulunut, asennettu
ja kiristetty oikein.

Suojat Ehjat, eivat

vahingoittuneet.
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Akku

Kotelossa ei
vahinkoja, ei
nesteiden vuotoja

Laite

Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.
Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa éanta

Kaasuvipu,
kaasuvivun
lukituspainike

Liikuttava vapaasti,

ei pakottamalla, ja
vapautettaessa niiden
on palauduttava
automaattisesti

ja nopeasti
perusasentoon.

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

Aseta akku sille
kuuluvaan koteloon
(kappale 7.2.3).

Ketju ei saa liikkkua

Kayta kaasuvipua
(ilman etté painat

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

lukituspainiketta
ettd kaasuvipua.

kaasuvivun

lukituspainiketta)

Kéayta sekéa Hallintalaitteiden
kaasuvivun tulee liilkkua vapaasti,

niité ei saa pakottaa.
Ketju liikkuu.

Vapauta kaasuvipu.

Vivun tulee palata
automaattisesti

ja nopeasti
neutraaliasentoon.
Ketjun tulee pysahtya.

A Jos mikéd tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista
kéyttédé! Toimita laite huoltokeskukseen
laitekohtaisia tarkastuksia ja
korjaustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS

1. Irrota teréalaipan suojus (kuva 1.J).
2. Varmista, etta terélevy tai ketju eivat
osu maahan tai muihin esineisiin.

3. Aseta akku (kuva 14.A) paikoilleen
tydntamalla se pohjaan, kunnes
se napsahtaa paikoilleen ja

takaa kosketuksen.

4. Kayta seka kaasuvivun lukituspainiketta
(kuva 11.B) ettd kaasuvipua. (Kuva 11.A).

6.4 TYOSKENTELY

Ennen kuin aloitat ensimmaisen

oksien karsintatyén, olethan:

e Kaynyt erityisen koulutuksen
tamantyyppisten laitteiden kaytdsta.
Pukenut valjaat oikein.

Lukenut huolellisesti tAméan ohjekirjan
turvallisuusvaroitukset ja kayttdohjeet.
harjoitellut maahan asetetuilla

tai pukkiin kiinnitetyilla oksilla ja
tutustunut néin laitteeseen sekéa
kaytanndllisimpiin sahaustekniikoihin.

Laitteen kayttdéa varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

1. Kiinnita laite aina oikein puettuihin
valjaisiin (katso kappale 6.1.2).

2. Pitele laitetta aina tukevasti kaksin kasin.

/\ Pyséyti laite vilittémasti, jos
ketju jaa tyéskentelyn aikana jumiin.
HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana

akku on suojattu sen tyhjentymiselté

kokonaan suojalaitteella, joka sammuttaa
laitteen ja estda sen toiminnan.

6.4.1 Tarkistukset tyéskentelyn aikana

6.4.1.a Ketjun kireyden tarkistus
Ketju venyy vahitellen tyéskentelyn aikana

ja siksi ketjun kireys on tarkistettava
saannollisesti (kappale 6.1.4).

6.4.1.b Oljyvirtauksen tarkistus
TARKEAA Al kéyt4 laitetta ilman voitelua!

A Varmista, etté terélaippa

ja ketju ovat oikein paikoillaan,

kun tarkistat 6ljyn virtausta.

Kaynnista moottori (kappale 6.3)

ja tarkista levittyyko ketjudljy

ohjeiden mukaisesti (kuva 15).

6.4.2 Tydskentelytekniikka

6.4.2.a Puun pystykarsinta

A Varmista, ettd oksien
putoamisalue on vapaa.

1. Asetu leikattavaan oksaan ndhden
vastakkaiselle puolelle.
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2. Aloita matalimmalla olevista
oksista ja etene yl6s pain.

3. Tee ensimmainen sahaus alhaalta ylés
pain (kuva 16.A). Viimeistele oksan
katkaisu sahaamalla ylhaalta alas
pain kuten kuvassa (kuva 16.B).

6.4.2.b Oksien karsinta rungosta

Tama tarkoittaa oksien karsimista
kaadetusta puunrungosta.

A Kiinnitd huomiota oksan
tukipisteeseen maassa, oksan
mahdolliseen jannittymiseen, suuntaan,
johon oksa saattaa lédhted sahatessa,
sekd rungon mahdolliseen epédvakauteen
oksan sahaamisen jédlkeen.

Kun runkoa karsitaan, alla olevat
suurimmat oksat on jatettava paikoilleen
tukemaan runkoa maahan.

Irrota pienet oksat yhdella

sahauksella (kuva 17.A).

Jannittyneet oksat on parempi sahata
alhaalta yl6s pain, jotta valtytédan
ketjusahan vaantymiselté (kuva 17.B).

6.5 KAYTTOVINKKEJA

TARKEAA Sammuta laite (kappale 6.6)
tydskentelyalueelta toiselle siirtymisen ajaksi.

Jos oksasaha juuttuu kiinni, kun

silla sahataan korkealta, kayttajan

tulee toimia seuraavasti:

1. Vapauta kaasuvipu

valittomasti (kuva 11.A).

. Odota, etta leikkuuvaline pysahtyy.

Irrota akku (kappale 7.2.2).

Veda oksasaha pois sahauskohdasta

nostamalla tarvittaessa oksaa.

5. Kayta juuttuneen oksasahan
irrottamiseen tarvittaessa kasisahaa tai
toista moottorisahaa. Sahaa vahintdan 30
cm:n paasté juuttuneesta oksasahasta.
Apusahaukset sahan irrottamiseksi
tehd&éan aina kohti oksan karkea
(tai juuttuneen oksasahan ja oksan
kéarjen valiin, ei rungon ja juuttuneen
oksasahan valiin). Nain estetédan
se, ettd irti sahattu oksankappale
vetaisi oksasahan mukanaan
vaikeuttaen tilannetta entisestaan.

poN

6.6 PYSAYTYS

Pysayta laite vapauttamalla
kaasuvipu (kuva 11.A).

A Kaasuvivun vapauttamisen

jélkeen kuluu muutamia sekunteja
ennen kuin terédketju pyséahtyy.

Pysayta laite aina siirtyessasi
ty6skentelyalueelta toiselle.

A Tahattoman kdynnistyksen
estdmiseksi siirtojen aikana ei saa
koskaan pitdéd sormea kaasuvivun
lukituspainikkeen péélla.

6.7 KAYTON JALKEEN

1. Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

2. Asenna terédlaipan suojus.

3. Anna moottorin jAdhtyd ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

4. Loysaa teralevyn kiinnitysnuppia
ketjun I6ystyttdmiseksi.

5. Puhdista laite huolellisesti polysta ja
roskista ja poista ketjusta sahanpuru
ja oljykertyméat (kappale 7.4.2).

6. Varmista, ettd mikdan komponentti
ei ole l6ystynyt tai vahingoittunut.
Vaihda vahingoittuneet osat ja
kiristd mahdollisesti |dystyneet
ruuvit ja pultit, jos se on tarpeen.

7. Laitteessa esiintyvien mahdollisten
vahinkojen tarkastus. Ota tarvittaessa
yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.

TARKEAA Ota akku aina pois (kappale
7.2.2) ja asenna terdn suoja aina, kun
laitetta ei kdyteté tai vartioida.

7. HUOLTO

71 YLEISTA

A Noudatettavat
turvallisuusméaéarédykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen
kyseisié ohjeita estédéksesi vakavia
riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia

tarkastuksia, puhdistusta tai

huolto-/sdatétoimenpiteité:

* Pyséyté laite

e Odota ketjun pysdhtymisté

e Irrota akku paikoiltaan ja lataa
se (kappale 7.2.2) (dla jata akkua
koskaan paikoilleen tai lasten tai
konetta kdyttdmédan soveltumattomien
henkiléiden ulottuville)
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e Asenna terélaipan suojus,
ellei terélaipalle tai ketjulle ole
tarvetta tehdé toimenpiteita.

e Odota, ettd moottori on
jaahtynyt riittavéasti.

* Lue kyseiset kdyttéohjeet.

* Kéyta soveltuvia vaatekappaleita,
tyOkédsineitéd ja suojalaseja;

TARKEAA Kaikki huolto- ja
sdététoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdsséd
kayttéohjeessa, on suoritettava jélleenmyyjén
tai ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.2 AKKU

7.2.1 Akun kesto

Akun kestoon vaikuttavat
padasiassa seuraavat:
a. ymparistolliset tekijat, jotka vaativat
suuremman maaran energiaa:
— liian suurikokoisten puiden
ja oksien sahaus,
b. kayttajan kayttaytyminen,
jota on valtettava:
— toistuvat laitteen kaynnistykset ja
sammutukset tydstdn aikana
— sopimaton leikkuutekniikka suoritettavaan
tyéhoén nahden (kappale 6.4.2)

Akun keston optimoimiseksi

on aina suositeltavaa:

e Sahata kuivaa puuta,

o Kayttaa suoritettavaan tydhon
sopivaa tekniikkaa.

Jos laitetta halutaan kayttaa

standardin akun kaytt66n nahden

pidemmissa tydstbjaksoissa, voit:

* Hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi
tyhjan akun valittdémasti vaarantamatta
nain kayton jatkuvuutta.

e Hankkia standardiin akkuun néhden
suuremman akun (kappale 13.1).

7.2.2 Akun poistaminen ja
lataaminen (kuva 18+21)

Suorita aina taydellinen lataus,
noudattaen akun/akkulaturin
ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estdéa latauksen jos
ympdristdlampdtila ei ole Vélilld O - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata
milloin tahansa, myds osittain, ilman
vaaraa sen vaurioitumisesta.

7.3 KETJUOLJYN SAILION TAYTTO

TARKEAA Kaéyté ainoastaan
moottorisahoille tarkoitettua 6ljyéa tai
moottorisahojen kiinni tarttuvaa 6ljya. Aléd
kéyté epdpuhtauksia siséltavaa oljya,
ettei séilién suodatin tukkeudu ja ettei
Sljypumppu vioitu korjauskelvottomaksi.
Hyvélaatuisen 6ljyn kdyttdminen on
oleellinen osa leikkuuvélineiden tehokasta
voitelua. Kéytetty tai huonolaatuinen
6ljy vaarantaa voitelun ja lyhentaa
ketjun ja terélaipan kayttoikda.

TARKEAA Al koskaan kéyta ketjua
ilman riittdvéaéa éljya, silla se voi vahingoittaa
oksasahaa ja vaarantaa turvallisuuden.

Jos d6ljymaara on vahainen, lisaa éljya

noudattaen seuraavia vaiheita:

1. Kierra 6ljysailidon korkki (kuva
22.A) auki ja irrota se.

2. Kaada sailiéon 6ljya ja tarkkaile
pinnantasoa 6ljymittarista (kuva 22.B).

3. Varmista, ettei 6ljysailiodn paase
epapuhtauksia taytén aikana.

4. Aseta Oljykorkki takaisin ja kirista se.

7.4 PUHDISTUS

7.4.1 Laitteen ja moottorin puhdistus
Jokaisen tyérupeaman paatteeksi:
¢ Puhdista laite huolellisesti

polysté ja roskista.
e Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista
laite ja erityisesti moottori lehdista,
oksista tai liiallisesta rasvasta.
Puhdista laite aina kaytén jalkeen
kayttamalla puhdasta ja neutraaliin
pesuaineeseen kostutettua puhdasta liinaa.
Poista kosteusjaamat kayttamalla
pehmeda ja kuivaa liinaa. Kosteus voi
saada aikaan sahkoiskujen vaaran.
Ala kaytéa aggressiivisia pesuaineita
tai livottimia muoviosien tai
kahvojen puhdistamisessa.
e Ala kayta vesisuihkuja ja valta
kastamasta moottoria ja séhkdosia.
Moottoria tai akkua vahingoittavan
ylikuumenemisen estédmiseksi, varmista
aina, etta jadhdytysilman imuritilat ovat
puhtaat eika niissa esiinny jaamia.

FI-12



7.4.2 Ketjun puhdistus

Poista ketjusta jokaisen kayton jalkeen
kaikki sahanpurujddmat ja dljykertymat.

Jos lika on erittain tiukasti kiinnittynytta tai

kovettunutta:

1. Irrota ketju ja aseta se muutamaksi
tunniksi astiaan, jossa on
erityista puhdistusainetta.

2. Huuhtele puhtaalla vedellé ja kasittele
soveltuvalla korroosionestosuihkeella.

3. Asenna osa takaisin laitteeseen.

7.5 KETJUNPYSAYTIN

Tarkista ketjunpysayttimen (kuva 1.1) kunto

ennen jokaista kayttékertaa ja huolehdi
vaurioituneen osan palauttamisesta
kayttdkuntoon.

7.6 LAITTEEN JA TERALAIPAN
VOITELUREIAT

Ennen paivittaista kayttéa

4. Irrota suojus (kappale 4.2)

5. lIrrotaterélevy

6. Tarkista, etta laitteen (kuva
23.A) ja terélaipan (kuva 23.B)
voitelureiat eivat ole tukossa.

7.7 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

¢ Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

¢ Tarkista sdanndllisesti, etta
kahvat on kiinnitetty tiukasti.

7.8 KETJUN VETOPYORA

Tarkastuta vetopy6ran kunto jalleenmyyjan
luona kerran kuussa ja vaihda vetopydra, kun
sen kuluneisuus ylittda hyvaksytyn rajan.

A Ald asenna uutta ketjua kuluneeseen
vetopydréén tai pédin vastoin.

7.9 TERAKETJUN HUOLTO

A Turvallisuus- ja tehokkuussyisté
on erittdin tiarkead, ettd
leikkuuvilineet on teroitettu hyvin.

Ketjun teroittaminen on tarpeen, kun:
e Sahanpuru on poélymaista.
¢ Sahaamiseen tarvitaan lisda voimaa.

¢ Sahausjalki ei ole suora.
e Tarina voimistuu.

A Jos ketju ei ole tarpeeksi terédvd,
takapotkun (kickback) riski kasvaa.

TARKEAA Ketjun teroittaminen on
suositeltavaa teettdd erikoistuneessa
huoltokeskuksessa, sillé sielld se tehdaan
soveltuvilla vélineilld, jotka takaavat materiaalin
mahdollisimman vdhéisen poistamisen seka
kaikkien terien yhdenmukaisen teroituksen.

7.9.1 Terédketjun vaihto

Ketju on vaihdettava, kun:
e Teran pituus laskee 5 mmiiin tai alemmas.
¢ Vetolenkkien ja niittien véalys on liian suuri.
¢ Sahausnopeus on alhainen,
eika toistuva teroitus paranna
sahausnopeutta. Ketju on kulunut.

TARKEAA Ketjun vaihdon jélkeen on
tarpeen tarkistaa ketjun kireys useammin,
silld ketjun asettuminen on kesken.

7.10 TERALAIPAN HUOLTO

HUOMAUTUS Kaikki terédlaipalle
tehtdvét toimenpiteet ovat sellaisia toita,
joihin vaaditaan erityistaitoja ja soveltuvaa
vélineistdé, jotta ne voidaan suorittaa
kuten kuuluu. Turvallisuuden vuoksi on
suositeltavaa ottaa yhteytté jélleenmyyjéén.

Jotta terédlevy ei kuluisi epdsymmetrisesti,
se on hyva kdantaa saannollisesti ympéri.

Jotta terdlevyn toimintateho sailyy:

1. Rasvaa karkipyoéran (jos varusteena)
laakerit soveltuvalla ruiskulla (ei
sisally laitteen toimitukseen).

2. Puhdista teralaipan ura sopivalla
kaapimella (ei sisélly laitteen
toimitukseen) (kuva 24.A).

3. Puhdista voitelureiat (kuva 24.B).

4. Poista sivuista ylimaarainen
aines ja tasoita mahdolliset
ketjunpidinten erot lattaviilalla.

7.10.1 Terélaipan vaihto

Teralaippa on vaihdettava, kun:

e Uran syvyys on vetolenkkien
korkeutta matalampi (lenkkien ei
kuulu koskaan osua pohjaan).

e Ketju-uran sisaseindma on kulunut niin,
etta ketju kallistuu sivusuunnassa.
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8. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmaéréykset varastoinnin aikana
on Kuvattu kappaleessa 2.4. Noudata
tarkalleen kyseisid ohjeita estdéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

8.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

1. Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

2. Kiinnita teralaipan suoja
pyséhtyneeseen leikkuuvélineeseen.

3. Anna moottorin jddhtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

4. Suorita puhdistus (kappale 7.4).

5. Varmista, ettd mikdan komponentti
ei ole 16ystynyt tai vahingoittunut.
Vaihda tarvittaessa vahingoittuneet
komponentit ja kiristd mahdolliset
16ysét ruuvit ja pultit tai ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

6. Varastoi laite:

kuivaan ympéaristéon

sdaolosuhteilta suojaan

paikkaan, johon lapset eivat paase.

— varmista, etté& avaimet tai huollossa

kaytetyt tydkalut on poistettu.

8.2 AKUN VARASTOINTI

Jos akkua ei ladata pitkdan aikaan, se

on sdilytettava aina auringonvalolta
suojattuna viiledssa ja kuivassa paikassa,
jossa ilman lampétila on valilla 0 - 45°C.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetédén pitkdan
pois kdytbstd, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kdyttéidan pidentdmiseksi.

9. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa,
nostaa, kuljettaa tai kallistaa:
Pysayta laite

Odota ketjun pysahtymista

Irrota akku ja lataa se

Asenna terdlaipan suojus

Odota, ettd moottori on jaahtynyt riittavasti
Kayta paksuja tydhanskoja

Ota kiinni laitteen kahvoista ja
k&anna teralaippa kulkusuuntaan
nahden vastakkaiseen suuntaan.

Nogrwb

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:
1. Kiinnit4 laite huolellisesti
koysilla tai kettingeilla.

2. Asemoi se siten, ettei siita
aiheudu vaaraa.

10. HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttoon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki
saatod- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole
kuvattu tdsséa kayttdboppaassa, tulee suorittaa
jalleenmyyijalla tai tdhan erikoistuneessa
huoltokeskuksessa. Epasopivissa

paikoissa tai epapatevien henkildiden
suorittamat toimenpiteet saavat takuun

ja valmistajan vastuun raukeamaan.

Ei-alkuperéisia varaosia ja varusteita ei
hyvéaksyta. Ei-alkuperéisten varaosien
ja varusteiden kaytté vaarantaa laitteen
turvallisuutta ja vapauttaa valmistajan
kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.

11. TAKUUSUOJA

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan
kuluttajille, eli ei ammattikayttajille.
Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana
syntyvat materiaali- ja valmistusviat,
jotka on varmistettu jalleenmyyjan tai
erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.
Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena
pidetyn osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.
On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa

laitteen sdanndllista huoltoa.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka

syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteen& annettuun dokumentaatioon
ei ole tutustuttu (Kayttéohjeet).
Ammattikaytto.

¢ Huolimattomuus, laiminlydnti.
Ulkoinen syy (salamanisku, iskut,
vieraiden esineiden paikallaolo
koneessa) tai onnettomuus.

Kayttd ja asennus on suoritettu vaarin
tai niita ei sallita valmistajan toimesta.

e Puutteellinen huolto.

¢ Laitteen muuttaminen.

* Alkuperdisia varaosia ei ole kaytetty
(mukautetut kappaleet).

Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Lisaksi tama takuu ei kata:
* Huoltotoimenpiteet (kuvattu
kayttdoppaassa).
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e Kulutusmateriaalien kuten leikkuuvalineiden
ja turvamuttereiden normaalia kulumista.

e Normaalia kulumista.

¢ Laitteen ulkoista kulumista,
joka johtuu sen kaytosta.

Ylimaaraisia maksuja, jotka liittyvéat
mahdollisesti takuun aktivointiin, kuten
laitteen siirto kayttajan luo, laitteen

kuljetus jalleenmyyjalle, varusteiden
vuokraus laitteen kayton sijaan tai
huoltopyynté ulkoiselle yritykselle
huoltotoimenpiteiden suorittamista varten.

Kaytt4jaa suojaa omassa maassa
voimassa olevat lait. Kayttajan omassa
maassa voimassa olevia oikeuksia ei
millaén tavoin rajoiteta talla takuulla.

12. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUS

1. Laite ei kdynnisty
kaasuvipua ja kaasuvivun
lukituspainiketta
kayttamalla.

Akku puuttuu tai sita ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, ettd akku on
asetettu oikein (kuva 14.A)

Tyhjé akku

Tarkista akun lataus ja lataa
akku uudelleen (kappale 7.2.2)

Laite vahingoittunut

Laitetta ei saa kayttaa.
Irrota akku ja ota yhteytta
huoltokeskukseen.

2. Moottori pyséhtyy
tydston aikana

Akkua ei ole asetettu oikein.

Varmista, etta akku on
asetettu oikein.

Tyhja akku

Tarkista akun lataus ja lataa
akku uudelleen (kappale 7.2.2)

Laite vahingoittunut

Laitetta ei saa kayttaa.
Irrota akku ja

ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

3. Ketju ei py6ra kaasuvivun
lukituspainiketta ja
kaasuvipua kayttamalla

Ketju on liian kirealla

Saada ketjun kireys
(kappale 6.1.4).

Terélevy- ja ketjuongelmia

Tarkista, etté ketju juoksee
vapaasti ja ettéd terélaipassa
ei ole epdmuodostumia
(kappale 7.10).

Laite vahingoittunut.

Laitetta ei saa kayttéda. Pysayta
laite valittdémasti, irrota akku ja
ota yhteytt4 valtuutettuun
huoltokeskukseen.

4. Ketju ylikuumenee
teralaipan loppupéaéassa
ja aiheuttaa savua.

Ketju on liian kirealla

Séaada ketjun kireys
(kappale 6.1.4).

Voiteluljyn sailié tyhja.

Tayta voiteludljyn sailié
(kappale 7.3).

5. Moottori kdy
epasaannollisesti tai
ei kesta kuormitusta

Terélevy- ja ketjuongelmia

Tarkista, etté ketju juoksee
vapaasti ja ettéd terélaipassa
ei ole epdmuodostumia
(kappale 7.10).
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6. Liiallista melua ja/tai
térinda tyoston aikana

Loystyneita tai
vahingoittuneita osia

Pyséayta laite, irrota akku ja:

— tarkista vauriot

— tarkista onko
laitteessa l6ystyneita
osia ja kiristé ne

- Ota yhteytta
huoltokeskukseenviallisten
osien korjausta tai
vaihtoa ominaisuuksiltaan
vastaaviin osiin varten

7. Lyhyt akun kesto

Vaikeat kayttoolosuhteet
suuremmalla virrankulutuksella

Optimoi kayttd
(kappale 7.2.1)

Akun teho eiriitéa
vaadittuun kaytto6n

Kéyta toista tai tehokkaampaa
akkua (kappale 7.2.1)

Akun kapasiteetin
heikentyminen

Hanki uusi akku

8. Akkulaturi ei lataa akkua

Akkua ei ole asetettu
oikein akkulaturiin

Tarkista, etté se on asetettu
oikein (kappale 7.2.2)

Ympéristélliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset

Suorita lataus ymparistdssa
sopivassa lampaétilassa (ks.
akun/akkulaturin kasikirjaan)

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etta pistoke
on kytketty ja etta
pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi

Vaihda kayttamalla
alkuperdista varaosaa

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin kasikirjaan

Jos ongelmat jatkuvat yllamainitut toimenpiteet suoritettuasi, ota yhteytta jalleenmyyjaéan.
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13. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

13.1 AKUT

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia

akkuja erilaisiin kayttévaatimuksiin
mukautumista varten (kuva 25). Tassa
laitteessa kaytettavien hyvaksyttyjen akkujen
luettelo 10ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".

13.2 AKKULATURI

Valine, jota kaytetaan akun
lataamiseen (kuva 26).

13.3 TERALAIPAT JA KETJUT

"Oikeat teralaippa- ja ketjuyhdistelmat
-taulukossa" on lueteltu kaikki mahdolliset
terélaippa- ja ketjuyhdistelméat seka
osoitettu kussakin laitteessa kaytettaviksi
sopivat merkitsemalla ne v-symbolilla.
Samassa taulukossa on annettu myos
tiedot kullekin laitteelle tyyppihyvaksyttyjen
ketjujen ja terélaippojen ominaisuuksista.

A Ké&yté varaosina ainoastaan
taulukossa mainittuja terélaippoja ja
ketjuja. Jos kdytetdédn yhdistelmid, joita
ei ole hyviéksytty, seurauksena voi olla
vakavia henkil6- ja laitevahinkoja.

A Ottaen huomioon, etté terédlaipan
ja ketjun valinta, asennus ja kéytté
ovat tdysin kéyttdjan harkintavallan
alaisia tekoja, kdyttdjd myés kantaa
siitd seuraavan vastuun misté tahansa
vahingoista, jotka ovat ndiden tekojen
seurausta. Jos olet epdvarma tai et
tunne kunkin terdlaipan tai ketjun
erityisominaisuuksia, on parasta ottaa
yhteyttd omaan jdlleenmyyjaén tai
erikoistuneeseen puutarhakeskukseen.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Potatrice ad Asta allimentata a batteria
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo / Modello Base MP 20LiS, MP 20 Li A

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola
d) Motore a batteria
3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N° 0905 Intertek Deutschland Gm
StangenstralRe 1, 70771 Leinfelden-| rdingen, G
f) Esame CE del tipo: No. 20SHW1609-01

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lsg. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

enza sonora misurato 85,4 dB(A)

| potenza sonora garantito 87 dB(A)
k) Potenza installata / kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 02.09.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171516231_0



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)
Dcaration GE do Conformits €C Deciaration of Conformiy EG-Konformiatserkirung (Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)
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A o sodens e ioamRanY s own responsibily thatthe :"m, Geselischa 1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2 Déclre sous s propre responsabilté quela | machine: et Soene Verantworung, dass o
machine Satiscy possred pole-mountad pruner, "" bener Hoch-Entaster, 2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Potatrice ad Asta allimentata a batteria
ilsrsguiriestion i hates ) Typa Bace o Conrestentammenvonegan abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi
Type] Hocel ds Base ) arn vear o manufactur Typ! Basismodl
) ore Annés e constrction <) Serial number o ot e
o sére 9 Wotor:bater.operatad ) Seriannummer a) Tipo / Modello Base MP20LiS, MP 20 Li A
@ Hoteur: batteie 3! Conforms to tiacive spacicatons: 2 oto:Batera
3. Don Anforderungen der flgenden Richtinien
Giractves - EC sxaminaton of Type entsprcht
o zeriier
Examen CE du Typo 8o power e mesured e Baumurarriong b) Mese/Anno di costruzione
o) Niveau e pusrane sonors mesurs ) Power nstaled e | 8o Stz o) Matriola
K Puissance nstailés ol W instllire Lestung.
) Persome hbiée s e Desier o) Place and Date ) ZurVerassing detechischn Unarisgen
echniau befugte
o) Lieu ot Dae 5 Grund Baum 4) Motore a batteria
3. E conforme alle specifiche delle diretive:
T + MD: 2006/42/EC
EG-verkiarng van oversenstemming Declaracion de Contormidad CE GE de Conformidads &) Ente Certificatore. N° 0905 Intertek Deutschiand GmbH
(R Mo TR4LCE il del ) | (Bleciva Haqunas R AZCE, Avso pare ::.‘:..;). o Macuinas 20062ICE, Anexo Stangenstrae 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
1La Empresa R Empresa
Accu-
2 Dectrs 2 pectr ) Esame CE del tipo: No. 20SHW1609-01
Conireguinizacien de seto
) Tio  Modela Base ) Tipo Modelo Ba .
ST M g meEE e
E it i bt B fetos Fsuieniiid
o pston dracivas ]Sk crtsir D: 2014308
? Tipo £ Rerincias Normas harmonizadas e aotseaEy
i
bl it i
n Hbchwabains | ndeno 4. Riferimento alle Norme armonizzate
Techach St ) Persons o et f Wi Thcnen
o) plaa Técni o) Locale Data EN 62841-1:2015+AC:2015 EN 55014-1:2017
) Lugery Facha EN SO 11680-1:2011 EN 55014-2:2015
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplaopo g etapeiag ST. S.p.A. kat
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EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvadéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.
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LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.
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SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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